
Какво представлява услугата

Acest serviciu vă ajută să înregistrați o firmă
în Bulgaria și să începeți afacerea dvs. în
Uniunea Europeană într-un mod sigur și
structurat.
Pregătim toate documentele necesare
pentru înregistrare cu asistența profesională
a firmei Gugushev and Partners.
După înscrierea în Registrul Comerțului, vă
oferim asistență pentru deschiderea unui
cont business Paysera, pregătit pentru plăți
online.

Beneficiile serviciului

Proces clar și structurat – fără birocrație inutilă, totul este organizat pas cu pas.
Documentație completă – Ne ocupăm integral de pregătirea și depunerea documentelor, cu sprijinul
unui avocat.
Proces complet la distanță – nu este necesară deplasarea în Bulgaria.
Administrare ușoară a finanțelor – cu un cont business Paysera beneficiați de IBAN în EUR și RON și
gestionați plăți în mai multe valute. Integrare rapidă a unui checkout online pentru clienți.
Mediu de afaceri stabil – Bulgaria oferă un sistem fiscal predictibil și o structură convenabilă pentru
colaborarea cu clienți din UE.

Proces pas cu pas

Informații suplimentare

Comunicarea se desfășoară în limbile română și engleză.
Capital social minim – 1 euro.
Toate documentele sunt conforme legislației bulgare și pregătite de avocați și specialiști.
După înregistrare, firma este gata de funcționare, iar contul Paysera – de plăți.
Paysera recomandă contabili potriviți tipului dvs. de business.
Consultanță juridică disponibilă la nevoie.

Aveți nevoie de mai multe informații? Vom fi bucuroși să vă ajutăm:
sales@paysera.ro

 031 229 5331

Ce reprezintă serviciulDe ce în Bulgaria?

 ✔️ Impozit pe profit de 10% (cotă unică)
 ✔️ Impozit pe dividende de 5%
 ✔️ Capital social minim – 1 euro
 ✔️ Proces complet la distanță
 ✔️ Procedură rapidă de rambursare a TVA
 ✔️ Fără cerințe privind cetățenia sau limba bulgară
 ✔️ Acces deplin la piața Uniunii Europene
 ✔️ Costuri sociale, administrative și contabile
        reduse
 ✔️ Potrivit pentru afaceri online și clienți
        internaționali

Înființarea unei firme în Bulgaria
Ghid pentru antreprenori

Contactați-ne – Veți primi informații detaliate despre serviciu și puteți adresa toate întrebările.
Explicăm cum decurge procesul, ce este necesar din partea dvs. și care sunt termenele.
Pregătirea documentației – Ne furnizați informațiile necesare, iar noi pregătim documentele conform
legislației bulgare.
Înregistrarea firmei în Registrul Comerțului – Depunem toate documentele și urmărim procesul până
la înscrierea oficială a firmei.
Deschiderea contului business Paysera – După înregistrare, vă asistăm în deschiderea gratuită a unui
cont business Paysera de la distanță. Cu acest cont puteți gestiona plăți online, primi plăți de la clienți
din UE și din întreaga lume și integra Paysera Checkout pe site-ul dvs.
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